





НАВСТРЕЧУ XXII ГОДОВЩИНЫ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

Новые производственные успехи

С чувством глубокого удовлетворения встретили трудящиеся ремонтно-механического завода решение правительства об оказании братской помощи трудящимся Западной Украины и Западной Белоруссии...

В первой декаде сентября электроремонтный цех выполнил план только на 73 процента. Однако, во второй декаде и в последующие дни коллектив электроремонтного цеха, высоко поднимая производительность труда...

Годовой план перевыполнен за 9 месяцев

В социалистическом соревновании имени Третьей Сталинской Пятилетки коллектив Кемеровского участка Новосибирского треста техники безопасности (начальник тов. Мурашев) достиг больших производственных успехов...

С пленума облисполкома

26 сентября, в 12 часов дня, открылся XIII пленум Новосибирского облисполкома. В его работе принимали участие члены и кандидаты пленума облисполкома, депутаты Верховных Советов Союза ССР и РСФСР от избирательных округов Новосибирской области...

Устранить беспорядки на хлебозаводе

Безобразные дела творятся на Кемеровском хлебозаводе (директор тов. Можейко). Завод все время полностью обеспечен мукой и имеет все возможности бесперебойно снабжать трудящихся города высококачественным хлебом...

ДОСРОЧНО ЗАКОНЧИЛИ ПОЛЕВЫЕ РАБОТЫ

На уборке урожая и хлебопоставках государству большинство колхозов Кемеровского района показали свою любовь и преданность делу социализма. 38 колхозов досрочно закончили выполнение плана хлебопоставки...

Возчики зерна на сыпной пункт Заготзерно тт. Щеголов Алексей и Щеголов Иван вначале делали по 2 рейса, а в последние дни удвоили свою производительность...

Высокие производственные показатели

Развернув социалистическое соревнование и ударничество, коллектив Кемеровского дегазационного завода Осавиахима выполнил годовой план к 26 сентября. С прекрасными показателями вышли в соревновании бригады Шанин, давший 175 процентов, работники Фальчевская и Абаланова...

ОБРАЗЦОВАЯ РАБОТА

Все вахты в котельном цехе ГРЭС соревнуются между собой за достойную встречу XXII годовщины великой Октябрьской социалистической революции.

На агрегатах, где готовится угольная пыль для отопления котлов электростанции, хорошо работают мельники тов. Румянкин и Козличенко. Они умелой работой добиваются экономии электроэнергии, расходуемой агрегатами по приточным пылям.

АГИТАЦИОННО-МАССОВАЯ РАБОТА НА ПОДЪЕМЕ

Прежде всего, необходимо отметить, что был период в начале текущего года, когда в Кировском районе агитационно-массовая работа как на предприятиях, так и на бывших избирательных участках была значительно ослаблена.

Партии с массами, на этой работе они сами быстро растут и закаляются политически. Мы подобрали и утвердили на бюро райкома руководителей агитколлективов и заведующих агитпунктами.

требуют, чтобы агитатор проводил с ними беседы чаще и готовился к беседам лучше. Это является ярким показателем того, что политический кругозор трудящихся расширяется с каждым днем...

Учителя УССР — на работу в Западную Украину

Из всех областей Украины, а также из Молдавии в Наркомпрос Украины поступает много заявлений учителей с просьбой направить их на работу в Западную Украину.

средней школы Киевского района орденосеца тов. Леонтович, инспектор Коломанского района отдела народного образования Харьковской области тов. Голый и другие.

С ремонтом завода не торопятся

Кирпичные заводы должны быть хорошо подготовлены к работе в зимних условиях. Это прекрасно понимают все работники кирпичных заводов, в том числе и директор кирпичного завода тов. Нагорный.

До сих пор еще не оборудованы три агитпункта. Остальные 7 агитпунктов хотя и оборудованы, но массовая работа в них еще не развернута. Из общего количества агитаторов систематически и добросовестно проводят работу только 446 агитаторов.

Бор. ОЛИН.

ПЕТРЯКОВ, секретарь Кировского района ВКП(б).

ЖДАНОВ.

